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Una pasticceria e specializzata nella produzione di torte per matrimoni. La realizzazione di ciascuna torta
richiede 1 kg di cioccolato, 0.5 kg di panna e 1 kg di crema. Per l'acquisto di tali prodotti I'azienda si pud
rivolgere a cinque fornitori A, B, C, D ed E che erogano i prodotti in lotti (combinazioni dei tre prodotti).

Ciascun lotto &€ composto da diverse quantita, in kg, dei tre ingredienti, secondo la seguente tabella:

Fornitore Cioccolato Panna Crema
A an an ais
B az a2 dzz
C A CEY as;
D Qa1 Qa2 Qa3
E as1 asz as3

Qualora la pasticceria decidesse di rifornirsi da un particolare fornitore, diciamo i, questa dovra pagare un
costo per il servizio pari ad f; pil un costo pari a ¢; per ogni lotto acquistato presso il fornitore i. D'altro
canto quest'ultimo puo erogare al pit U, lotti. A causa di una storica rivalita tra i fornitori A e D, se la
pasticceria decidera di rivolgersi da A allora il fornitore D si rifiutera di svolgere servizio alla pasticceria.
Viceversa, vista la forte amicizia tra i fornitori B e C, se la pasticceria decidera di rifornirsi da B allora dovra
pure rifornirsi presso C. Infine, per motivi commerciali, se la pasticceria decidera di rifornirsi da E, allora
dovra acquistare almeno Le lotti. Formulare un modello di programmazione lineare che permetta alla
pasticceria di massimizzare il numero di torte prodotte, sapendo che questa dispone di un budget massimo

pari a K e che non puo acquistare porzioni di lotti.
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L'Azienda Sanitaria Locale (ASL) di una citta desidera localizzazione delle farmacie. La citta & formata da 13 quartieri,

Una farmacia pu0 essere costruita in qualsiasi quartiere ed & in grado di servire il quartiere dove viene

come illustrato nella seguente figura.

realizzata ed i quartieri adiacenti. Formulare un problema di programmazione lineare che permetta di
determinare il numero minimo di farmacie al fine di servire tutti i quartieri della citta sapendo che:

.

++ Se si apre la farmacia nel quartiere 5, si puo aprire al piu una farmacia tra i quartieri 10 e 13

% Se si aprono le farmacie nei quartieri 4 e 12, non si puo aprire la farmacia nel quartiere 6.
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